
　免許返納した場合の不便さ、そして高齢者等の一人暮らし生活の危機管理について色々なお話

　がありました。

　　　　　　

　状況にあります。公民館では昨年度から地域住民の「生の声」を参考にし、将来にわたり安心

　して暮らし続ける地域づくりに少しでも貢献したいと思いワークショップを3回実施して来ま

　した。今年度からは年5回計画し2回実施しました。1回目（70名）、2回目（72名）の参加が

　あり、地域住民とともに「ピンチをチャンスに変えよう」を合言葉に活発な意見交換が出来て

　おります。その中で一番の困りごとは、後継者がいないので伝統や技術を受け継がれないこと

　●地域の元気人！　日ごろスポーツや趣味等で元気に活動している方々を紹介‼

十文字西地区が抱える難問解決について
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　公民館長（兼）センター長　近　孝夫

　　今、日本が抱える最大の悩みは人口減に伴う少子高齢化です。　

　　十文字西地区でも少子高齢化に伴う人口減少が甚だしく、集落形成に影響を及ぼしかねない

　　以上のことをさらに深堀し、課題解決に努め、地域住民の安心安全に少しでも貢献できれば

　と思っています。尚、ワークショップの内容については後日まとめて皆様に配布いたします。

～ 偉人の言葉に学ぼう ～
●木戸 孝允 「広ク会議ヲ興シ 万機公論ニ決スベシ」

（広く会議を開いて、公開された議論によって政治をすべき）

●山岡 鉄舟 「一歩一歩 いつか昇らん 富士の山」
（何事もまずは第一歩が肝要 そうすればいつか頂上にたどり着ける）

「幕末維新３６５ 言葉の知恵」より
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毎週木曜午前中に旧西中体育館で活動

しています。年齢、性別問わずどなたで
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せんか? お気軽に見学にお出でください。
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６月～８月の事業報告

 　　◆健康会グラウンド・ゴルフ　６月２２日（土） 　　太田奥羽グラウンド・ゴルフ場

　

　

　

　

　

　

 　　◆ふれあいサロン　６月２８日（金）　　　　　　　　　　西地区館　多目的ホール

　

　　●睦合地区　　台乗り競走　　　　買い物競争　　　　　ムカデ競争を変更した6人７脚

　

 　　◆地区民大運動会　８月２５日（日）　　　　植小体育館・睦小体育館

　　●植田地区　 　スマイルボウリング　　　　綱引き　　　　　　　　　　縄跳び競争　　　　　

　すので、みなさんお誘い合わせてご参加くださいね！　　　■事務担当：吉村美貴子　　

 　　◆交通安全教室　９月２２日（日） 　　　　　　　西地区館　多目的ホール

　思います。今後は、全国ごてんまりコンクール見学や創作館まつり、交流センターまつり等を開催しま

　　６月から９月までの事業の様子を掲載しましたが、各事業を通じて地域の世代間交流が深められたと

　 　猛暑だった夏も過ぎ去り、実りの秋を迎えましたが、皆さんいかがお過ごしでしょうか。


